From: Nora Dimitrova

Sent: Wednesday, December 8, 2021 1:58 PM

To: d.ugrenova@sofia.bg

Subject: OTHoCHO: MpoeKT Ha Hapeaba 3a npMem Ha yY4eHMUM B MbPBUM K/1ac B OOLIMHCKUTE yunumLLa Ha
TeputopusaTa Ha CToinMYHa obumHa

e Ha BHMMaHMeTO Ha: MmpocnaB BOpLLIOLU — 3aMeCTHUK-KMeT Ha CTonnyHa obwuHa

VYBaxkaeMu JaMHu U rocIioja,
VYBaxaemu r-H bopiom,

Morns ga npeABUANTE TOYKUTE 3a OpaT/cecTpa B CHIIOTO YUMIUIIE J1a TTO3BOJISBAT HA
KaHJAMJaTCTBAIMS ITbPBOJIAK J1a € B 1Ba rpymna 3a KaHIuJaTCTBaHE JOKATO rOJISIMOTO JETE € B
TOBa YUYMJIMLIE, a HE 10 HaBbpIIBaHe Ha 12r. AKo unesra e, 4e 12 roauIHus MU CHH 111€ MOXeE Ja
romara ¢ B3MMaHETO Ha OpaT CH OT ChCEIeH KBapTall, MUCJIs, 4ue ToBa € HepeanHo. Pa3nukara Ha
JieraTa My € TOYHO ST ¥ mojioBuHa. Mo Bu 1a ipepasriieate KpuTepuuTe, Taka 4e TOYKUTE Ja
Ba)kKaT ChC CBOSATA MaKCHMAaJIHA CHJIA IIOHE JIOKATO T'OJIIMOTO JIETE € B 7MH KJlac B ChIOTO
YUUITHILIE.

Hauctuna mu ce ncka i1a 1aM ChIIHS CTapT Ha BTOPOTO CH JIETE, KAKTO MPEIr ST U MOJIOBUHA HA
rojieMusi MM CHH. ToraBa KpUTEPHHTE IMO3BOJIABAXa JIa CE KaHIUAATCTBA 32 BBIIPOCHOTO
YUHIIMIIE, & CeTa He € Bb3MOXKHO, 3al[0TO OTHBA B 4Ta rpyna ¢ Opar Ha 12r. B ChIIOTO yUWIHIIE.
[Ipencrou npe3 yuebnara 2021/2022r. nenara Mu 1a ca B 7Mu U 1BH KIiac.

C yBaxxeHue,
Hopa /lnmutposa
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